Câu 44:
[2D2-4.5-4] (ĐỀ THAM KHẢO BGD&ĐT NĂM 2018-2019) Ông A vay ngân hàng 100 triệu đồng với lãi suất 1%/tháng. Ông ta muốn hoàn nợ cho ngân hàng theo cách: Sau đúng một tháng kể từ ngày vay, ông bắt đầu hoàn nợ; hai lần hoàn nợ liên tiếp cách nhau đúng một tháng, số tiền hoàn nợ ở mỗi tháng là như nhau và ông A trả hết nợ sau đúng năm năm kể từ ngày vay. Biết rằng mỗi tháng ngâng hàng chỉ tính lãi trên số dư nợ thực tế của tháng đó. Hỏi số tiền mỗi tháng ông ta cần trả cho ngâng hàng gần nhất với số tiền nào dưới đây?
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Số tiền người đó còn nợ ngân hàng sau khi trả tiền tháng 1 là 
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Số tiền người đó còn nợ ngân hàng sau khi trả tiền tháng 2 là 
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Số tiền người đó còn nợ ngâng hàng sau tháng thứ n là 
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Vì sau n tháng thì trả hết tiền nên ta có 
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Câu 44:
[2D2-4.7-4] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Xét hàm số 
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Bảng biến thiên
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Câu 49:
[2D2-3.2-4] (MÃ ĐỀ 110 BGD&ĐT NĂM 2017) Xét các số thực dương 
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Lập bảng biến thiên 
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Câu 46:
[2D2-4.4-4] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Xét các số thực dương 
[image: image61.wmf],

xy

 thỏa mãn 
[image: image62.wmf]-

=++-

+

3

1

log324

2

xy

xyxy

xy

. Tìm giá trị nhỏ nhất 
[image: image63.wmf]min

P

 của 
[image: image64.wmf]=+

Pxy


A. 
[image: image65.wmf]-

=

min

2113

3

P


B. 
[image: image66.wmf]-

=

min

91119

9

P


C. 
[image: image67.wmf]-

=

min

181129

21

P


D. 
[image: image68.wmf]+

=

min

91119

9

P


Lời giải
Chọn A
Với 
[image: image69.wmf],

xy

dương và kết hợp với điều kiện của biểu thức 
[image: image70.wmf]-

=++-

+

3

1

log324

2

xy

xyxy

xy

 ta được 
[image: image71.wmf]->

10

xy


Biến đổi 
[image: image72.wmf]-

=++-

+

3

1

log324

2

xy

xyxy

xy



[image: image73.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

Û--+=--++-

333

log1log2312log3

xyxyxyxy



[image: image74.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

éù

Û-++-=+++

ëû

333

log1log331log22

xyxyxyxy



[image: image75.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

éù

Û-+-=+++

ëû

33

log3131log221

xyxyxyxy


Xét hàm số 
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Câu 44.
[2D2-5.5-4] (Mã đề 101 BGD&ĐT NĂM 2018) Cho 
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Câu 46.
[2D2-5.5-4] (Mã đề 101 BGD&ĐT NĂM 2018) Cho phương trình 
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Câu 45.
[2D2-5.5-4] (Mã đề 102 BGD&ĐT NĂM 2018) Cho phương trình 
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Từ bảng biến thiên ta thấy các giá trị của tham số để phương trình có nghiệm là: 
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Câu 37.
[2D2-4.4-4] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Cho 
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